



意大利诗人但丁说:“世界上有一种最美丽的声音,那便是母亲的呼唤。”生活中,我们总是嫌妈妈唠叨,可是对于工行职工的那些孩子们却听不到妈妈的唠叨。由于工作的关系,工行的妈妈们拿不出太多的时间陪孩子和家人,但处在这样一个特殊的岗位上,工作不允许她们出错,因为任何一个错误就有可能给客户带来不可弥补的损失。下面就让我们走近工行的妈妈们,倾听她们美丽的声音。

走进工行,倾听最美的声音

“工行情怀——最美的妈妈”专栏将最真实的工行人展现在大家面前

“工行情怀——最美的妈妈”专栏开辟以来,从秋天到冬天,历时四个月。记者采访了博兴县内所有的工行营业网点的妈妈们,倾听了她们内心深处的故事。她们有的身怀六甲,有的还在哺乳期,有的快成为祖母,但不管怎样,她们依然奋战在工行那片属于自己的岗位上,记者这才发现,工行的工作并没有外人看起来那么轻松。

本报记者 舒娜 孙菲 李芳

记者走进每个工商银行的时候,都会看到贴在墙上那大大的标语:“工于至诚,行以致远”,代表着工行会以至诚至信的行动,敢于进取,艰苦奋斗,使企业文化始终保持旺盛的精力与活力。由此可见,工行在长期发展中积淀形成的价值观和全体工行人共同的理想信念和行为规范,看到了全体工行人团结奋斗的思想基础。当然这一切都离不开工行里那些美丽的妈妈们。

记者在采访中走访了工行这几个网点之后都很少见到男性工作者,每一个网点上几乎都是女性居多。东风分理处的李主任说:“银行里每天都跟钱打交道,心思必须细腻,得静下心来。女同志做这些比较仔细一些。”银行的特殊工作性质决定了他们的工作必须严谨,不能出现任何的差错。可见他们每天所承受的工作压力有多大。

在采访之前,记者跟大多数的局外人一样,以为工行的工作非常光鲜亮丽。每天五点半门一关,就拍拍屁股走人了。俗话说:“局外人想进去,局内人想出

来。”局外人看到的只是工行五点半是拉下的那个门帘,走不进去就看不到他们几乎每天都要在门帘后面为了企业的发展和客户的利益在加班加点的学习、开会、做一天的结算工作。但是看透了这局内状况的工行人却没有一个人想走出来,他们在里面一呆就是十几年甚至几十年。因为他们觉得工行是一个非常温暖的大家庭,他们创造了工行的辉煌,工行也成就了他们的业绩。

工行里面很多老前辈,他们有一九八几年的时候就来工行了,踏进工行的门就从未想过再出去。他们忙起来的时候就没有周末这一说,每周只能轮休一天,有的营业网点上因为人员少,业务量巨大,甚至连一天的轮休都没有。纯梁支行网点上的一个女职工,有一次在给客户办理业务的时候,被客户认出来,靠客户的提醒才发现原来自己已经连续半个多月没有休息了。对他们来说,每年最大的盼头就是春节的那三天假期了。

工行秉承着“您身边的银行,可信赖的银行”的理念来为



工行博兴支行营运室副主任王芳接受本报记者专访。

客户服务。不同于其他行业的是,工行服务的是客户,经营的是货币,秉承“铁款、铁账、铁算盘”的三铁纪律,所以每天的工作强度和压力是非常大的。跟其他服务行业一样,每天都要面对各种形形色色的客户。忙起来的时候连上个厕所都要一路小跑过去。但并不是每个客户都会体谅到他们的辛苦。有时候当她们耐下性子来顶着一天的工作压力认认真真为等待的顾客微笑

服务之后,得到的反而是顾客在评价上按下的一个不满意。

“干一行,爱一行”这句话在工行妈妈们的身上得到了非常鲜明的体现。他们由于工作的关系,基本上都照顾不上孩子。很多都被学校的老师视为不合格的妈妈,家长会上见不到她们,亲子活动她们也没法参加。她们甚至都不知道自己孩子的教室在哪个,参加学校互动的时候被别的家长认为是刚刚转来的

新生家长。每一个妈妈讲到自己孩子的时候内心都会涌上说不出的酸楚,有的妈妈就忍不住掉下眼泪,觉得自己对孩子的亏欠实在是太多。即使如此,她们依旧在这片岗位上站一十几年,从未想过离开。因为是工行给了她们这个平台,让她们可以施展自己的才华,绽放自己的青春,将自己的血汗挥洒在这里。带着“工于至诚,行以致远”的理念,让自己的人生之路走得更远。

近700名男女参加单身联谊会

博兴县举行首届单身联谊会,为单身者构筑缘分平台

本报12月22日讯(记者 孙菲 王芳) 由博兴县妇联、县总工会、共青团博兴县委官方支持,盛缘单身俱乐部和卓越庆典传媒主办的博兴县首届单身联谊会于12月20日晚上在博兴宾馆举行,会场吸引了近700名单身精英来参加。

随着社会节奏的加快和工作压力的增强,很多单身者抽不出时间去谈一场恋爱,就通过“相亲”这种方式来找到自己的意中人,成功牵手。本次单身联谊会以“友谊驿站,缘分在线”为主题,由盛缘单身俱乐部为朋友们搭建一个交友的平台,让更多的单身男女相知相识相恋。

本次活动自12月1日报名以

来,得到了社会各界广泛关注。本次活动实行电话报名、网络报名、微信报名、报名点报名、单位组织报名方式,由博兴在线提供全程网络支持。吸引了京博控股、华兴机械、渤海雅美、香驰控股、鲁丰环保、科瑞钢板、颐兴医疗、万事达、恒达科技、华鲁伟业、鲁宝集团、龙升集团利丰达集团、县医院、中医院、博兴各小学幼儿园及其他企事业单位参与到场活动中。

本次活动由京博无乐队带来的器乐表演开场。各单位的单身精英在各种互动游戏中踊跃登台展示自己,说出自己的交友宣言,并表达了自己对未来另一半的美好期待。



联谊会现场。

强制执行案 邀公证员监督

在博兴法院尚属首次

18日,博兴县法院对被执行人泥某房屋强制腾出执行工作开始行动,开锁、查验、清点、腾出、安置等工作,有条不紊,顺利进行。与以往不同的是,这次行动除了十余名执行干警外,还有两名特殊的工作人员——该县公证处的两名公证员。

申请人李某与被执行人泥某民间借贷案件中,泥某未按照判决履行相关义务,博兴法院依法将泥某所有的位于该县某小区的房产予以拍卖,案外人牛某竟拍获得该处房产。由于泥某下落不明,法院两次依法发出腾出房屋公告通知后,决定对该处房产强制执行。为使交付过程更加公正、透明,同时为避免因强制腾出房屋产生其他纠纷,博兴法院除全程录音录像外,还主动邀请县公证处派员全程监督,并为该次执行活动清点财物工作出具公证书。

在强制执行过程中引入外部监督,是博兴法院深化司法公开,着力构建阳光、透明司法机制的一项重要探索。今年以来,博兴法院已邀请人民陪审员、县人大代表、政协委员等现场监督执行160余案次,执行工作的社会认可度不断提高。据了解,本案引入公证监督执行工作,在博兴法院尚属首次。

(通讯员 舒志喜 郭建华 记者 李芳)

农发行博兴县支行 国际业务结算创历史佳绩

2014年以来,农发行博兴县支行认真贯彻落实上级会议精神,加强对国际业务工作的组织领导,扎实推进本外币一体化营销,大力拓展国际业务。截至11月份,该行国际业务结算量实现了新的跨越,累计办理国际业务结算29笔,国际业务结算额12638万美元,完成任务的173%,占全市任务额的50.55%,居于全市系统内第一位,创国际业务开办以来历史佳绩。

(李文强 张明杰)

农发行博兴县支行 创建学习型单位见成效

近年来,该行立足于提高现有员工的文化水平,改善员工的知识结构,着力“创建学习型单位,打造知识型员工”,通过制定学习激励措施,完善考核奖励办法,积极营造学习氛围等措施,着力提高员工综合素质,取得了显著效果。目前,青年员工全部报名参加了中国银行业从业资格证书,大专以上学历人员已由建行初期的65%达到目前的90%,全行有25人次通过了总行举行的信贷或会计人员上岗资格考试。

(郭明华)

农发行博兴县支行 观看廉政警示教育片

日前,该行组织党员前往县检察院警示教育基地集中开展廉政警示教育活动,共同参观典型职务犯罪图片信息展,观看廉政警示教育片。在解说员的引领下,大家相继参观了教育基地图片展厅内贪污罪、受贿罪、警钟长鸣等版块,认真聆听解说员对近年来国内发生的重大腐败案件的介绍,特别是对堕落、腐败、犯罪过程的剖析,具有很强的针对性,教育意义深刻,参观人员反映强烈,取得了较好的教育效果。

(孔宪华)